
Raport “AIESEC în Brașov” privind respectarea
prevederilor “Codului privind drepturile şi obligaţiile

studenţilor” , pentru perioada 2023 – 2024

Biroul Executiv din cadrul Asociației Studențești AIESEC în Brașov, împreună cu membrii
acesteia, și-au derulat activitățile și evenimentele respectând normele din cadrul Drepturilor și
Obligațiilor Studenților Universității “Transilvania” Brașov. Pentru a enunța câteva puncte
specifice:
● Asociația noastră a avut și are dreptul să acceseze spațiile universitare pentru a organiza
proiecte pentru studenți sau pentru a derula activitățile interne, în afara orelor de curs și a altor
activități prestabilite; toate acestea respectând curățenia, liniștea și ordinea în spațiul universitar
precum și integritatea și buna funcționare a bazei materiale puse la dispoziția lor de către
instituțiile de învățământ superior.
● Intenția de a coopera cu Instituțiile de învățământ superior a fost mereu bine primită și
realizată cu succes.
● Nu am luat parte, susținut și început nici o propagandă politică, nici o formă de discriminare
individuală sau de grup. De asemenea nu am prezentat în nici un moment un limbaj și
comportament neadecvat mediului universitar. Viziunea și valorile globale pe care le susținem
nu permit astfel de comportamente în cadrul organizației.
● Am utilizat în mod corespunzător, conform destinației stabilite, toate facilitățile și subvențiile
primite.
Toate acestea respectând birocrația de rigoare, regulile de participare și bugetul prestabilit.

Un punct de vedere final, AIESEC și-a continuat al 30-lea an de existență în cadrul Universității
“Transilvania” din Brașov, activând și respectând principiile de colaborare din cadrul Cartei
Universității, și anume:
A. Respectul reciproc;
B. Comunicarea deschisă şi periodică;
C. Parteneriatul bazat pe încredere şi bune intenţii;
D. Transparenţa deciziilor;
E. Dezbaterea constructivă a divergenţelor de opinie;
F. Protejarea reciprocă a imaginii partenerilor;
G. Caracterul apolitic;
H. Egalitatea de şanse şi nediscriminare.

Activităţile organizaţiei din decursul anului conform planificării sunt următoarele:
1. Produsul„incoming Global Volunteer”
Acest produs se concentrează pe Obiectivele de Dezvoltare Durabilă. Față de anii trecuți, de
am început să ne focusăm pe toate obiectivele, nu doar pe cel cu numărul 4, educație de



calitate. Toate aceste proiecte au în comun faptul că voluntarii internaționali care participă în
aceste proiecte, pe o perioadă de 6 săptămâni reușesc să aducă un impact comunității locale
din Brașov și la rândul lor să ducă acasă o parte din cultura României. În ediția de iarnă 2023,
desfășurată în perioada 9 Ianuarie - 10 Aprilie, au fost 6 voluntari internaționali, care au adus un
impact în 4 școli din Brașov și împrejurimi.
2. Proiectul“Global Classroom”
Proiectul își propune să contribuie la ODD nr. 4 prin oferirea și deschiderea unui spațiu pentru o
educație de calitate pentru persoanele de toate vârstele, asigurând oportunități educaționale de
la alfabetizarea inițială până la alte materii, cum ar fi matematica, științele și limbile străine.
3. Proiectul“Eat4Change”
Proiectul de voluntariat face parte dintr-un proiect internațional mai amplu, cofinanțat de UE și
condus de WWF, numit și Eat4Change, care se străduiește să determine cetățenii, în special
tinerii, să joace un rol activ în societate și să își schimbe alimentația în favoarea unei alimentații
bazate mai mult pe plante, pentru bunăstarea oamenilor și a planetei.
4. Proiectul“Equify”
Proiectul își propune să aibă un impact asupra ODD nr. 10 prin încurajarea spațiilor
educaționale privind elementele de bază ale inegalității, precum și prin promovarea inițiativei
locale de combatere a discriminării și inegalității în comunitate.
5. Produsul „outgoing Global Volunteer”
Outgoing Global Volunteer se adreseaza studentilor si tinerilor din Brasov care sunt interesati sa
plece in una dintre cele 120 de tari in care exista locale AIESEC pentru a avea parte de o
experienta de voluntariat intr-o companie/ONG/scoala/gradinita pe o perioada de 6 saptamani.

Pe lângă toate activitățile și proiectele menționate, pe care le-am derulat în decursul anului,
doresc sa menționez că în fiecare săptămână, marți de la ora 20:30 a avut loc întâlnirile
săptămânale cu toți membri organizației, în cadrul sediului la adresa Str. Memorandului, nr. 32,
căminul 8, etajul 2.
Pentru mai multe informații vă stau oricând la dispoziție. Mă puteți contacta la adresa de e-mail
alexandra-gabriela.iordache4@aiesec.net sau la numărul de telefon .
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